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Шановний Ігорю Євгеновичу! 

Звертаюся до Вас із висловленням подяки та побажанням подальшої співпраці із 

кафедрою терапії, реабілітації та морфології. Уже кілька років поспіль наш медичний центр 

активно залучає до практичної роботи за спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія» 

студентів денної форми навчання третього та четвертого курсу, магістрів. Приємно вражені 

рівнем власне практичної підготовки ваших здобувачів та рівнем обізнаності у теоретичних 

питаннях галузі фізичної реабілітації. 

Освітня програма магістратури спеціальності 227 "Фізична терапія, ерготерапія" є 

сучасним, якісним та перспективним інструментом підготовки висококваліфікованих 

фахівців. Вона демонструє гармонійне поєднання теоретичної бази, практичної спрямованості 

та інноваційних підходів. Особливу увагу приділено клінічній практиці, використанню 

сучасних технологій,  а також формуванню навичок міждисциплінарної роботи. Програма 

відзначається соціальною спрямованістю, формуванням етичних принципів роботи з 

пацієнтами різних категорій і впровадженням інклюзивності у навчальний процес. 

Рекомендується і далі зберегти високий рівень програми, розширивши вибіркові компоненти 

та можливості міжнародної співпраці. Загалом, програма є прикладом ефективного освітнього 

підходу до підготовки фахівців у галузі фізичної терапії та ерготерапії, що відповідає 

викликам сучасного світу. 

Нам відомо, що у Вас діє аспірантура із цієї спеціальності, тому висловлюємо 

готовність до залучення аспірантів для проведення наукових досліджень на базі нашого 

центру, що матиме двояку вигоду – здобувачі кафедри отримають доступ до більшого кола 

пацієнтів, а наш центр матиме змогу використовувати їх науковий і практичний потенціал для 

зміцнення здоров’я населення міста. 

 

З повагою і з намірами на подальшу співпрацю, 

СEO «Медичного центру доктора  Бубновського,10» 

Возна О.Т.                                      

 

 

                                                                                          


